

Спорт

ХОККЕЙ У МЕЧЕТИ

Фатима ГАЛИМЬЯНОВА,
Тимур РАХМАТУЛЛИН**На ледовой площадке уфимской мечети "Мунира" прошли хоккейные матчи**

В рамках Всероссийского проекта "Команда 2018 - Башкортостан" в Уфе завершился турнир любительской хоккейной лиги "Олимпийские звезды зажигаются на земле". Организатором соревнований выступил АНО спортивный клуб "Урал" и МРО "Мунира". Партнерами выступили Благотворительный фонд "Байтул мал" и Уфимское дамское общество мусульманок.

Как сообщила газете "Рисалят-Послание" один из главных организаторов спортивного мероприятия председатель МРО "Мунира" Мунира Байгильдина, хоккейные состязания, которые начались уже 8 февраля, проводятся в честь Зимних Олимпийских игр. Их главная задача - культивировать здоровый образ жизни среди молодежи, поэтому игры проходили под девизом "Спорт без алкоголя, без наркотиков, без сигарет!"

Как сообщил Тимур Сафаргалеев - руководитель "Команды 2018", подготовившей призы победителям состязаний, в отборочном турнире приняли участие всего 13 команд. Своих спортсменов в возрасте от 16 до 27 лет представили хоккейные клубы микрорайона Сипайлово Октябрьского района, Нижегородки Ленинского района, поселка Николаевка Советского района, сборные БашГУ, Кадетского корпуса, хоккейной школы "Уфа-Арена", а также команда из Благовещенского района и другие.

По словам Тимура, игра проходила по ветеранским правилам: без грубости, "без щелчков", а также по олимпийской системе - "на вылет". В результате к финалу пришли четыре команды: "Метеор" - сборная Демского района, "Урал" - сборная мечети "Мунира", "Спарта-2" и "ХК-26".



Первыми на лед вышли команды "Спарта" и "ХК-26". Игра проходила в упорной и равной борьбе, неоднократно судье приходилось разрешать спорные ситуации. Основное время матча так и не выявило победителя, в серии послематчевых буллитов сильнее оказалась команда "ХК-26" со счетом 3-2, которая и стала бронзовым призером. Затем на льду схлестнулись "Урал" и "Метеор". Сломив недолгое сопротивление уральцев, метеоровцы все-таки доказали, что разгромные победы в групповом и последующих раундах перед финалом не были случайностью, и с окончательным счетом 2-11 завоевали кубок! Неудивительно, что лучшим бомбардиром с 19 шайбами в личном активе стал игрок "Метеора" Макаров Дмитрий.

Награждение спортсменов проводили помощник депутата Государственной Думы РФ, президент Федерации боевых искусств Республики Башкортостан, 24-кратный чемпион мира и 2-крат-



ный чемпион Европы по боевым искусствам и кикбоксингу Виль Габдуллин, руководитель регионального отделения федерального проекта "Команда 2018 Башкортостан" Тимур Сафаргалеев, проректор РИУ ЦДУМ России Мурсаль Ахметов, директор фонда "Байтул мал" Артур Насибуллин.

После приятной части награждения уставших от ледовых баталий спортсменов накормили в мечети "Мунира" настоящим узбекским пловом. Участники и организаторы изъявили желание дальше развивать это направление и уже на следующий год привлечь большее количество участников.

Новости

САМИ ЮСУФ ВЫСТУПИТ С КОНЦЕРТОМ В МОСКВЕ. Британский исполнитель и композитор с азербайджанскими корнями Sami Yusuf (Сами Юсуф) - звезда мирового масштаба в мусульманском мире - впервые приедет с концертом в Москву. В рамках "Salaam Tour 2014" музыкант представит свои лучшие произведения 4 апреля на сцене Stross City Hall.

Сами Юсуф, прежде всего, известен как исполнитель исламских нашидов (религиозных песнопений). Выпущенный одиннадцать лет назад первый альбом "Al-Mu'allim" мгновенно закрепил за ним славу одного из лучших авторов в этом жанре.

Сами Юсуф родился в 1980 году в Тегеране, в семье иранских азербайджанцев. Через три года семья переехала в Великобританию, где артист живет и сейчас. С раннего детства будущая звезда играл на самых разных музыкальных инструментах. Любитель Баха, Шопена, У2 и Stingа, Юсуф изучал ближневосточную и классическую музыку со своим отцом-композитором и преподавателями Королевской академии в Лондоне. Такая школа позволила Юсуфу развить уникальный голос, благодаря которому артиста узнал весь мир.

Ажиотаж, который вызвало творчество Сами Юсуфа в исламском мире, можно сравнить с битломанией, захлестнувшей западный мир в середине прошлого века. "Самая яркая поп-звезда Ислама" - именно так представляют сегодня Сами Юсуфа.

Первые два альбома музыканта были проданы тиражом более полутора миллиона копий, попав в верхние строчки хит-парадов по всему арабскому миру и в Турции. Сами Юсуф много гастролирует, самым многочисленным на сегодня концертом стало выступление в 2007 году в Стамбуле - послушать музыканта пришли более 200 000 человек. О популярности исполнителя говорят и ролики в ютьюбе - просмотры видео достигают более 10 млн. пользователей.

Произведения Сами Юсуфа варьируются от ритмичных песен о любви к пророку Мухаммеду до проникновенных баллад о страданиях палестинцев, иракцев и суданцев. И оставаясь верным тем идеям, которые близки сердцу каждого мусульманина, он уводит своих поклонников от экстремизма, неся им послание терпимости, умеренности и надежды. Он считает борьбу против угнетения обязанностью каждого мусульманина, вне зависимости от религии угнетенных. В своих песнях он осуждает преступников за убийство детей в Беслане и французское правительство за запрет ношения платков в школах. "Я не верю в столкновение цивилизаций. Я верю в столкновение нецивилизованных людей", - сказал Юсуф в одном из интервью.

В Россию Сами Юсуф приедет не впервые. Его прошлогодний концерт в Казани собрал на центральной площади не только мусульман, но и представителей других религий и прошел в невероятно дружелюбной атмосфере.

На концерте в Москве Сами Юсуф исполнит песни на арабском, турецком и английском языках, а в основу программы ляжет альбом "Salaam", выпущенный в 2012 году.

Реклама

ИСЛАМСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМ. МАРЬЯМ СУЛТАНОВОЙ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ

Исламский колледж им. М. Султановой объявляет набор студентов на 2014-2015 учебный год по специальности "имам-хатыб, муэдзин" на очную и вечернюю формы обучения. Прием документов для поступления производится с 25 июня по 25 августа. Исламский колледж им. М. Султановой имеет бессрочную лицензию.

На дневное отделение принимаются юноши 9-11 классов. Студентам предоставляется питание и общежитие. Преподавание ведется по программам, одобренным Духовным управлением мусульман Республики Башкортостан и Совета Муфтиев России.

Обучение в колледже 3 года 10 месяцев на очном отделении и 2 года 10 месяцев на вечернем (очно-заочное). Помимо диплома о среднем - специальном религиозном образовании студенты получают востребованную специальность в сфере информационных технологий (программист) и диплом государственного образования. Это позволит выпускнику вести просветительскую работу в мечети имам-хатыйбом и одновременно работать в светской сфере, например в образовании или муниципальном учреждении.

Также при Исламском колледже функционируют:

- Подготовительное отделение
- Воскресная школа для детей и взрослых
- Языковые курсы
- Лекции на актуальные темы для всех желающих

Подробности на сайте: <http://islamrb.ru/>

Адрес: г. Уфа, ул. М.Карима,3. Телефон: (347) 272-38-58, факс: (347) 272-19-87

Моб.: 89876292183, 89050055412. Email: ufamedrese@gmail.com

**Продолжается
подписка
на I полугодие
2014 года**

**Стоимость подписки
90 руб. 54 коп.**

**Подписаться
можно в любом
почтовом
отделении
Уфы и РБ**

индекс 50711.

**По вопросам
рекламы обращаться
по телефону:
8-987-251-52-05.**